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Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnökének

	

Írásbeli választ igénylőkérdés

HELYBEN

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért éri meg külföldi húskészítményeket Magyarországra szállítani? ”
címmel a Házszabály 91 . §-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtan i

Gráf József
földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszterhez

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt években jelentősen csökkent a hazai állatállomány. Példának okáért pár éve még
hatmilliós nagyságrendű volt a magyarországi sertésállomány, ez a szám mára közel a felére
csökkent . Ugyanez a trend igaz a baromfi, a szarvasmarha és más haszonállatok esetében is .

Mivel az importtermékek esetében többször is bebizonyosodott, legutóbb a dioxinnal
szennyezett ír sertéshús esetében, hogy a magyar árúval szemben a külföldi bizonytala n
hátterű , nem ritkán súlyosan egészségkárosító hatású, min őségét tekintve pedig nem
versenyezhet a hazaival, legfeljebb az ára tekintetében . (A fenti megállapítás természetesen
nem csak a húskészítményekre igaz, hanem többek közt a zöldség-gyümölcs félékre és má s
élelmiszerekre is.) Megállapítható tehát, hogy ha az agrártárca nem könnyít a hazai állattartá s
anyagi feltételeín az állami támogatások növelésével, valamint azok határidejét a jöv őben sem
tartja következetesen, akkor tovább csökken a hazai állatállomány Így a magyar fogyasztók a
jövőben egyre inkább rá lesznek szorulva a nem ritkán rossz min őségű import
húskészítmények vásárlására

A fentiek szellemében kérdezem miniszter urat : milyen támogatásokat kapnak a hazai
állattartók külföldi versenytársaikhoz, elsősorban az Európai Uniós tagállamok gazdáihoz
viszonyítva? Milyen eszközökkel kívánja a minisztérium fokozni a magyar állattartók
versenyképességét? Milyen módon kívánja elérni az agrártárca a hazai állattartás
fellendülését, a magyarországi állatállomány gyarapítását?

Várom válaszát !

Budapest, 2008 . december 19 .
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